Villamosmérnék A3 (2013 &sz) 2. vizsgazh ZH

Minden feladat 12 pontos, tehat osszesen 60 pontot lehet osszegytjteni. Minden feladat
esetében sziikséges a vilagos indoklas, nem elég a végeredmény és/vagy a vélasz.

A. Legyen F az az [r, y] sikon nyugvé R sugart, m magassagt kifelé iranyftott hengerpalast,
amelynek tengelye a z-tengely, és v(r) =k x r. [ v df =7

2. Legyen F' a (0,0,0),(1,0,0),(0,1,1) csicsokkal adott haromszoglap Ggy irdnyitva, hogy a
(0,—1,1) vektor egy feliileti normalisa, és legyen v(z,y, z) = (zy, Tz, TYz)! Jprotv df =7

3. Legyen K az origb, L a 2 kozéppontt 1 sugard, pozitivan irdnyitott kérvonal és f(2) =
! (a) [ f(2) dz =1 (b) [ f(z) dz =7

4. Oldja meg az y' = £ — y + 1 differencidlegyenletet!

5. (a) Mit neveziink egy v : R® — R™ vektorfiiggvény potencialfiiggvényének?

Igazak-e a kovetkezd allitasok?

(bl) Ha v : R? — R? folytonos, akkor van potencialfiiggvénye.

(b2) Ha v : G — R? folytonosan derivilhaté a G C R? egyszeresen osszefiiggs nyilt halmazon
és itt rot v = 0, akkor v-nek van potencialfiiggvénye G-n.

(c) Mit neveziink egy komplex fiiggvény izolalt szingularitasi helyének?
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